

О П Р Е Д Е Л Е Н И Е

№ 17481

за поправка на очевидна фактическа грешка

гр. София, 19.09.2024 г.

АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Трето отделение 7 състав, в
закрито заседание на 19.09.2024 г. в следния състав:

СЪДИЯ: Маруся Йорданова

като разгледа дело номер **3304** по описа за **2023** година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе предвид следното:

Производството по делото е по реда на чл. 247 ГПК във връзка с чл. 144 АПК.

Образувано е по молба на „ФАР“ АД, ЕИК[ЕИК] – жалбоподател по делото, с която се иска изменение на решение № 4894 от 13.05.2024г., постановено по адм. дело № 3304/2023г. по описа на АССГ.

В законоустановения срок не е постъпил отговор от ответника по делото.

С решение № 4894 от 13.05.2024г., постановено по адм. дело № 3304/2023г. по описа на АССГ, съставът на съда е отменил по жалба на „ФАР“ АД, ЕИК[ЕИК], със седалище и адрес: [населено място], [улица], ап.5, представлявано от изпълнителния директор К. Н. Д., Решение № 27/04/2/0/00484/3/01/04/01, изх. № 01-2600/4338#4 от 30.01.2023 г., издадено от Зам. изпълнителния директор на Държавен фонд ”Земеделие” /ДФЗ/, в частта, с на жалбоподателя е определена окончателна финансова корекция в размер общо на 2 742 886, 36 лв.

Настоящата инстанция констатира, че в диспозитива на решението се касае за очевидна фактическа по отношение на записаното в диспозитива: „.....в частта, с на жалбоподателя е определена окончателна финансова корекция в размер общо на 2 742 886, 36 лв., като вместо него следва да се чете: „ОТМЕНЯ по жалба на „ФАР“ АД, ЕИК[ЕИК], със седалище и адрес: [населено място], [улица], ап.5, представлявано от изпълнителния директор К. Н. Д., Решение № 27/04/2/0/00484/3/01/04/01, изх. № 01-2600/4338#4 от 30.01.2023 г., издадено от Зам. изпълнителния директор на Държавен фонд ”Земеделие” /ДФЗ/, с което на жалбоподателя е определена окончателна финансова корекция в размер общо на 2 742 886, 36 лв.“

Воден от горното, Административен съд-София град, III отделение, VII състав

ОПРЕДЕЛИ:

Допуска поправка на очевидна фактическа грешка в диспозитива на решение №

4894 от 13.05.2024г., постановено по адм. дело № 3304/2023г. по описа на АССГ, като вместо „ОТМЕНЯ по жалба на „ФАР“ АД, ЕИК[ЕИК], със седалище и адрес: [населено място], [улица], ап.5, представлявано от изпълнителния директор К. Н. Д., Решение № 27/04/2/0/00484/3/01/04/01, изх. № 01-2600/4338#4 от 30.01.2023 г., издадено от Зам. изпълнителния директор на Държавен фонд ”Земеделие” /ДФЗ/, в частта, с на жалбоподателя е определена окончателна финансова корекция в размер общо на 2 742 886, 36 лв.“ да бъде записано: „ОТМЕНЯ по жалба на „ФАР“ АД, ЕИК[ЕИК], със седалище и адрес: [населено място], [улица], ап.5, представлявано от изпълнителния директор К. Н. Д., Решение № 27/04/2/0/00484/3/01/04/01, изх. № 01-2600/4338#4 от 30.01.2023 г., издадено от Зам. изпълнителния директор на Държавен фонд ”Земеделие” /ДФЗ/, с което на жалбоподателя е определена окончателна финансова корекция в размер общо на 2 742 886, 36 лв.“

Определението може да бъде обжалвано и чрез Административен съд София-град пред Върховен административен съд на РБ в 14-дневен срок от съобщаването му на страните.

Определението да се съобщи на страните чрез изпращане на препис от него по реда на чл.137 от АПК.

СЪДИЯ: